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Ata da ducentésima décima sexta (216a) reunião da Congregação, em sessão 

ordinária. Aos dezoito (18) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete 

(2017), às nove horas (9h00min.), na sala de reunião do Instituto de Matemática e 

Estatística da Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação 

do Instituto reuniu-se, sob a Presidência do Diretor, Prof. Evandro Carlos Ferreira dos 

Santos. Presentes os professores: Profa. Débora Abdalla Santos, vice-diretora; Prof. 

Kleyber Mota da Cunha, Chefe do Departamento de Matemática; Prof. Marcelo 

Magalhães Taddeo, Vice-Chefe do Departamento de Estatística; Prof. Ivan do Carmo 

Machado, Chefe do Departamento de Ciência da Computação; Prof Tiago de Oliveira 

Januário, Vice-Coordenador do Colegiado de Ciência da Computação; Profa. Tatiane 

Nogueira Rios, Coordenadora do Curso de graduação em Sistema de Informação; Prof. 

Flávio Morais de Assis Silva, coordenador do Colegiado do Curso de Pós-Graduação 

em Mecatrônica CPPGM; Prof. José Nelson Bastos Barbosa, Coordenador do 

Colegiado do Curso de Graduação em Matemática; Prof. Mathieu Molitor, Vice- 

Coordenador do colegiado do doutorado em Matemática; Prof. Tertuliano Franco 

Santos Franco, Coordenador do curso de Mestrado em Matemática; Profa. Giovana 

Oliveira Silva, Representante do IME no Conselho Acadêmico de Pesquisa e Extensão; 

Prof. Marco Antonio Nogueira Fernandes, Coordenador do colegiado do curso de 

Licenciatura em Matemática a distância; Prof. Ecivaldo de Souza Matos, coordenador 

do Colegiado de Licenciatura em Computação; Profa. Rita de Cássia de Jesus Silva, 

Representante do IME no Conselho Acadêmico de Ensino; Profa. Manuela da Silva 

Souza, Representante do Corpo docente; Raphael Dantas Pinho, Representante do 

Corpo discente do curso de graduação em Matemática. Aberta a sessão, o Senhor 

presidente, deu os seguintes informes: i) Prof. Evandro Santos, comunicou que o prazo 

de envio do relatório anual de atividades À Direção é até o dia 15 de fevereiro de 2018; 

ii) O Prof. Evandro Santos comunicou que foi designado como relator suplente do Plano 

Desenvolvimento Diretor 2017-2022 e que o prazo de entrega do relatório foi 

prorrogado até o dia 20 de janeiro de 2018, por isso no dia 10 de janeiro de 2018 haverá 

uma reunião no auditório do IME para que os representantes dos cursos de ciências 

exatas da UFBA apresentem suas contribuições, iii) A Profa. Giovana Oliveira
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comunicou que a aprovação dos indicadores de pesquisa e extensão acontecerá no ano 

de 2018. iv) A Profa. Giovana Oliveira, comunicou que foram eleitos os professores 

Wilson Santos, da faculdade de Educação e a própria Profa. Giovana Olivera, do 

Instituto de Matemática e Estatística, respectivamente, como presidente e vice- 

presidente do CAPEX, v) A Profa. Rita de Cássia Silva comunicou que a proposta de 

calendário acadêmico da SUPAC para 2018 foi aprovada por ampla maioria do CAE e 

CONSEPE. vi) A Profa Rita de Cássia Silva informou que a minuta sobre alteração do 

módulo estágio das licenciaturas foi apresentada durante reunião do CONSEPE, 

realizada em 11.12.17. vii) O Diretor comunicou sobre os ataques a grupos de pesquisa 

e grupos de homossexuais que estão acontecendo na Universidade e solicitou a atenção 

de todos quanto aos ataques com bombas como os que ocorreram nos últimos dias. 

Logo em seguida o sr. presidente deu início a ordem do dia: Item a) Apreciação da ata 

da 215a reunião. Após apreciação de todos, a ata da 215a reunião ordinária da 

Congregação, foi aprovada por unanimidade. Item b) Apresentação do relatório anual 

Direção/CEAD. O Diretor, convidou o servidor Cláudio Nascimento para apresentar o 

relatório aos membros da Congregação, foram apresentadas as atividades de 

manutenção predial e orçamentária do ano de 2017. Item c) Informes PDI: O Prof. 

Evandro Santos, foi designado como relator suplente do Plano Desenvolvimento Diretor 

2017-2022 e o prazo de entrega do relatório foi prorrogado até o dia 20 de janeiro de 

2018, por isso no dia 10 de janeiro de 2018 haverá uma reunião no auditório do IME 

para que sejam apresentadas as contribuições dos representantes dos cursos de ciências 

exatas. A reunião contará com a participação da relatora, Profa. Olivia Maria Cordeiro 

de Oliveira. E no dia 15 de janeiro de 2018, haverá uma reunião com pauta única para 

elaboração das sugestões do IME para o Plano Diretor. Item d) Eleição do substituto 

eventual do vice-diretor - Após a apuração dos votos, cujo resultado foi: 12(doze) votos 

par ao Prof. Kleyber Cunha, 05 (cinco) votos para o Prof. Tiago Januário e l(um) voto 

em branco, o Prof. Kleyber Cunha foi eleito o substituto eventual do vice-diretor para o 

ano de 2018. Item e) Eleição do Ouvidor do IME 2018 - O Servidor técnico- 

adm in i strati vo, Elias Heider Cardoso foi indicado para ser o ouvidor do IME no ano de 

2018. A indicação foi aprovada com l(uma) abstenção. Item f) O que ocorrer: Nada ai 

declarar.. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente agradeceu aos presentes e^ 

declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária do 

Instituto de Matemática e Estatística, lavrei a presente Ata, que será devidamente
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assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros presentes.
70 Salvador, vinte de fevereiro de dois mil e dezoito. '
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